
شماره سریال:           ١١٤٩٥٦٠٣ «نامه های صادره بدون مهر برجسته فاقد اعتبار است.»

بسمه تعالی

«ثبت سیستم اتوماسیون»

١٤٠١/٤١٢٧٥٣شماره:
١٤٠١/٠٣/٢٨تاریخ:

نداردپیوست: وزارت امور اقتصاد و دارائی
گمرک جمهوری اسلامی ایران

بخشنامه هاي گمركات اجرائی
با سلام و احترام،

     پیرو بخشنامه شماره  ٣٦٥/١٤٠٠/١٨٢٢٣٥٧ مورخ ١٤٠٠/١٢/٢٨ در خصوص ابلاغ بند (٣) مصوبات شصت و ششمین جلسه 
شورای عالی هماهنگی اقتصادی،  بپیوست تصویر نامه شماره ٤٥٩٦٧ مورخ ١٤٠١/٣/١١ وزارت امور اقتصادی و دارایی، منضم 
به نامه شماره٣٨٦٤٠  مورخ ١٤٠١/٣/١١ معاون محترم اقتصادی  رئیس جمهور، پیرامون ابلاغ بند (٤) مصوبه شصت و هشتمین 
جلسه شورای عالی هماهنگی اقتصادی مورخ ١٤٠١/١/٣١ در خصوص اصلاح بند (٣) مصوبات جلسه ٦٦ شورای عالی 
هماهنگی اقتصادی در زمینه کاهش نرخ مالیات بر ارزش افزوده واردات برخی اقلام کالاهای اساسی به شرح ذیل ، جهت اقدام 

لازم با رعایت کامل سایر مقررات ارسال می گردد :

« از تاریخ لازم الاجرا شدن قانون مالیات بر ارزش افزوده تا پایان سال ١٤٠١ ، نرخ اخذ مالیات ارزش افزوده برای واردات 
گندم، برنج، دانه های روغنی، انواع روغن خام، حبوبات شامل عدس، نخود، لوبیا و ماش، قند، شکر، گوشت مرغ، گوشت 

قرمز و چای و همچنین نرخ اخذ مالیات بر ارزش افزوده قند و شکر تولید داخل معادل یک (١) درصد تعیین می گردد.» 

 لذا بر این اساس اعلام می دارد؛ علاوه بر کالاهای مندرج در بخشنامه پیروی فوق الذکر، کالاهای حبوبات شامل عدس، 
نخود، لوبیا و عدس، گوشت مرغ و چای نیز از تاریخ لازم الاجراشدن قانون مالیات بر ارزش افزوده (١٤٠٠/١٠/١٣) تا پایان 

سال ١٤٠١ مشمول مالیات بر ارزش افزوده یک درصد می باشد .
مسئولیت حسن اجرای این بخشنامه به عهده بالاترین مقام گمرک اجرایی می باشد .

 

 

توليد؛دانش بنيان، اشتغال آفرين
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